
Своя игра



Город Помпеи находился на юге Италии. 
24 августа 79 года он погиб из-за 
страшного извержения вулкана Везувий. 
Кроме Помпей, погиб при извержении 
еще один город - Геркуланум, который 
находился ближе к подножию вулкана.

Когда произошла гибель 
Помпеи?



Рубенс. Он оставил после себя 
более 90 автопортретов

Кто из художников оставил после 
себя 90 автопортретов?



Произошло это в 1202 году 
благодаря итальянцу Леонардо 
Фибоначчи. Именно он и 
использовал впервые цифру 0 
(ноль).

В каком веке впервые появилась 
цифра '0'?



В Древнем Риме должники 
выплачивали своим кредиторам 
проценты (часть долга) в первый день 
каждого месяца. Дни эти назывались 
так - календы. Отсюда и пошло это 
название. 

Где появилось название «календарь» 
изначально?



Древние японцы свято верили в то, что боги 
защищают их от вторжения чужеземных 
завоевателей. Так, например, в 1274 и 1281 годах 
Японию постарался захватить Хубилай-хан - 
пятый монгольский хан. Но первую флотилию 
Хубилай-хана заставил отступить шторм. Другая 
погибла из-за тайфуна. Именно этот тайфун и 
назвали японцы 'божьим ветром'. Кстати, этот 
термин - 'божий ветер' - по-японски звучит как 
'камикадзе'

Что такое божий ветер?



Собаки женского 
пола кусают чаще, 
чем псы.

Какой пол собак кусает чаще?

 



Слон - единственное 
животное с 4 
коленями.

Единственное животное с 4-я 
коленями?



Несмотря на горб, позвоночник у 
верблюда прямой.

Какой позвоночник у 
верблюда?



Когда европейцы впервые 
увидели жирафа, они 
назвали его  
«верблюдопардом», решив, 
что это гибрид верблюда и 
леопарда

Как назвали европейцы первого 
жирафа?



Крокодилы глотают 
камни, чтобы глубже 
нырнуть.

Для чего глотают камни 
крокодилы?



В Древнем Риме, если пациент 
умирал во время операции, 
врачу отрезали руки.

Как наказывали врачей в древнем 
Риме?



Канада 4 раза за последние 
5 лет была объявлена ООН 
лучшей для жизни страной.

Самая лучшая для жизни 
страна?



В древнем Риме, мужчина принимая 
присягу или давая клятву, клал руку 
на мошонку.

Куда клал руку, давая клятву 
мужчина в древнем Риме?



Земля острова Кимолос в 
Эгейском море состоит из 
жирного мыльного вещества. 
Когда идет дождь, остров 
покрывается мыльной пеной.

В каком море, омывающем остров 
Кимолос,  вода мыльная?



Во Франции у города Вердена стоят две 
башни на расстоянии 60 м друг от друга, 
и если стать между ними и крикнуть, то 
можно услышать отголоски слова 
двенадцать раз.

Где можно услышать отголоски слова 
двенадцать раз?



Нет.

Кусок пластилина скатали в шарик. 
Изменилась ли его плотность?



Останутся прежними.

 Для измерения плотности пластилина взяли его 
кусок массой 100 г. Как изменятся результаты 
измерений, если будет взят кусок массой 200 г?



Нет. 

Верно ли рассуждение: 
Плотность 1 м3 керосина 800 кг/м3. 
Тогда плотность 2 м3 керосина будет 1600 
кг/м3.



Внучке 7, дедушке 84

Сколько дедушке лет, столько месяцев 
внучке. Дедушке с внучкой 91 год. 
Сколько лет дедушке и сколько внучке? 



Задачу нужно решать так. Мы знаем, что если к 
сверхурочным прибавить 100 руб., то получим основную 
заработную плату. Поэтому если к 130 руб. прибавим 100 

руб., то у нас должны составиться две основные 
заработные платы. Но 130+100=230. Значит, двойная 

основная зарплата составляет 230 руб. 
Отсюда одна заработная плата без сверхурочных равна 

115 руб., 

сверхурочные же составят остальное от 130 руб., т. е. 15 
руб.

Мой заработок за последний месяц вместе со 
сверхурочными составляет 130 руб. Основная 
плата на 100 руб. больше, чем сверхурочные. Как 
велика моя заработная плата без сверхурочных? 
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